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KIDOBOLÓ

Tisztelettel meghívjuk Baracska Község lakosságát 

az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére 

megrendezésre kerülő ünnepi műsorra, 

melyet a Faluházban 2024. március 14-én, 

csütörtökön, 17.00 órakor tartunk.

Ünnepi beszédet mond: Oláh László nyugállományú alezredes, 

a pákozdi Katonai Emlékpark – Nemzeti Emlékhely szakmai főreferense. 

Műsort adják a Kozma Ferenc Általános Iskola tanulói.
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POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

Tisztelt Lakosaink!
Az alábbiakban tájékoztatom Önöket az elmúlt két hónap je-
lentősebb eseményeiről, valamint a folyamatban lévő fejlesz-
tésekről: 

Mint ahogy arról már a Kidoboló korábbi számában tájékoztat-
tam Önöket, önkormányzatunk a Leader csoporthoz benyúj-
tott pályázata tavaly sikeres elbírálásban részesült. A megítélt 
10.000.000,- Ft támogatásból, valamint további 15.000.000,- Ft 
önerő biztosításával a Kossuth utca 18. sz. alatti (ún. rendőr-
ségi épület) önkormányzati épület három lakásának belső te-
rét újítjuk fel. A kivitelezési munkálatok során megvalósítjuk a 
lakások padló- és falburkolatának, a víz- és csatorna csator-
narendszerének, szanitereinek, a nyílászáróinak cseréjét, va-
lamint az épület elektromos hálózatának újra méretezése és 
felújítása mellett, lakásonként riasztórendszert és új elektro-
mos fűtésrendszert is telepítünk. Az önkormányzat által biz-
tosítandó saját forrás összegének mérséklése céljából újabb 
pályázatot nyújtottunk be január elején.  A Magyar Falu Prog-
ram keretén belül további 3.000.000,- Ft támogatásra pályáz-
tunk, amelyet – kedvező elbírálás esetén – az épület lakásai-
ban kialakítandó új víz és fűtésrendszer kialakításának költsé-
geire fordítunk. A felújítási munkálatok várhatóan május ele-
jére fejeződnek be. 
Településünk szempontjából kiemelten fontos fejlesztés a Bó-
bita óvoda épületének bővítése. Mint ahogy arról már szin-
tén tájékoztattam Önöket korábban, a megítélt 244 millió fo-
rint pályázati támogatásból 2 csoportszobával és az azokhoz 
tartozó szociális helyiségekkel, mozgáskorlátozott illemhelyi-
séggel bővítjük óvodánkat, valamint amellett, hogy az óvodá-
ban dolgozó munkatársak visszakapják pedagógus szobáju-
kat, bővítésre és felújításra kerül az óvoda tálalókonyhája is. A 
fejlesztés megvalósítását követően egy a jelenkor igényeinek 
megfelelő óvodai ellátást tudunk majd biztosítani a baracs-

kai óvodás gyerekek számára. A szükséges engedélyeket be-
szereztük, a kivitelezési tervek elkészültek. A közbeszerzési el-
járás lefolytatása után tudjuk majd megkezdeni a kivitelezést, 
várhatóan a nyár elején.  
Jó hír az önkormányzat gazdálkodását tekintve, hogy a tava-
lyi évben a négy önkormányzati épületre telepített napelem 
rendszerek beváltották a hozzájuk fűzött reményeinket. A fej-
lesztés célja az volt, hogy a napelemek által megtermelt vil-
lamos energia szaldós rendszerben történő elszámolása le-
hetővé tegye a fűtési rendszerek és az épületek alap fogyasz-
tásának kiváltását megújuló energiával. A termelési/fogyasz-
tási adatok leolvasása után elmondható, hogy a napelemek 
által megtermelt villamos energia mennyisége fedezi a Falu-
ház épületének villamos áram alapfogyasztását és elektromos 
fűtésének áramszükségletét. A polgármesteri hivatal eseté-
ben több, mint 5000 kWh-t, a sportöltöző esetében 1500 kWh-t 
többlet áramot termeltek a napelemek a felhasznált villamos 
áramon felül. Egyedül a tálalókonyha esetében nem fedez-
te teljes mértékben a napelemek által megtermelt energia az 
épület áramszükségletét.
A Széchenyi és a Templom utcában a felszíni csapadékvíz 
rendszerének fejlesztését célzó kivitelezési munkálatok tavaly 
decemberben lezárultak. A kivitelezést végző cég nem teljesí-
tette határidőre a szerződésben vállalt kötelezettségét, ezért 
önkormányzatunk végrehajtási eljárást kezdeményezett annak 
érdekében, hogy a fővállalkozóval kötött szerződésben rögzí-
tett kötbér igényünket érvényesíteni tudjuk. Az ily módon ér-
vényesített és az önkormányzat bankszámlájára befolyt köt-
bér és késedelmi pótlék összege 12.501.608,- Ft. A kivitelező 
cég március 20-ig elvégezi a műszaki ellenőr által feljegyezett 
garanciális javításokat. A tavaszi hónapokban önkormányza-
tunk az érintett útszakaszok mellett végleges tereprendezést 
fog végezni. 
A COVID járvány időszakában megkerestünk több pénzinté-
zetet annak érdekében, hogy Baracskán is elérhető legyen a 
bankautomata szolgáltatás (ATM). Idén év elején ismét meg-
küldtük ez irányú kérésünket a számlavezető pénzintézetünk 
felé. A banki összekötővel folytatott megbeszélés alapján ar-
ról tudom Önöket tájékoztatni, hogy a pesti központ felé meg-
küldték az pénzkiadó automata telepítésére vonatkozó előter-
jesztésüket és pár héten belül értesítenek a döntésről, vala-

mint számunkra pozitív döntés esetén, a pénzintézet feltétele-
iről. A képviselő-testületünk csak a bank döntését tartalma-
zó válaszlevél kézhezvétele után tud majd érdemben tárgyalni 
a témában. Az ATM telepítése azért is fontos számunkra, hogy 
idősebb vagy gépjárművel nem rendelkező lakosaink kedve-
zőbb feltételek mellett tudjanak készpénzhez jutni települé-
sünkön. Arról nem is beszélve, hogy gépjárművel közlekedők-
nek is jelentős pluszköltséget jelent egy autóút a szomszédos 
Martonvásárra, ha az adott út célja csupán a készpénz felvétel.  

Hosszú évek után, február közepén sajnos azzal kellett szem-
besülnünk, hogy településünkön ismét erőszakos bűncselek-
ményt követtek el egy időskorú lakosunk ellen, valamint még 
aznap betörtek egy baracskai ingatlanba. A cikk írásának ide-
jén a rendőrségi nyomozás még tart az ügyben. Időskorú la-
kosaink számára fórumot szerveztünk, amelyen a résztvevők 
a rendőrség által tartott tájékoztató előadás után feltehették 
kérdéseiket a Martonvásári Rendőrőrs csoportparancsnoká-
nak. Az előadáson szó volt a teljesen egyértelmű védekezé-
si és megelőzési lehetőségekről, mint például a riasztórend-
szer telepítéséről az ingatlanokban távfelügyelet szolgáltatás 
megrendelése mellett, kamerarendszer telepítéséről, ajtók és 
ablakok zárásáról a besurranó tolvajok ellen (Abban az eset-
ben is, amikor a tulajdonos a hátsó kertben tartózkodik), de 
szó esett a szomszédok, családtagok összefogásának fontos-
ságáról is, amelynek segítségével akár még időben meg lehet 
hiúsítani egy rablást vagy betörést. Fontos, hogy az előző évek 
jól bevált gyakorlatának megfelelően lakosaink továbbra is ír-
ják fel a gyanúsnak vélt gépjárművek rendszámait. Bármilyen 
gyanús körülmény, esemény esetén jelezzenek a polgárőrség 
alábbiakban megadott telefonszámainak valamelyikén, bűn-
cselekmény észlelése esetén pedig azonnal értesítsék a rend-
őrséget és hívják a 112-es segélyhívó számot. A kiberbűnözés 
témájában is kaptunk tájékoztatást: Fontos, hogy ne adjuk meg 
banki adatinkat se telefonon, se internetes vásárlás esetén. Az 
ilyen jellegű bűncselekményt elkövetők sok esetben klónozott 
telefonszámon hívják kiszemelt lehetséges áldozataikat, akár 
a hajnali órákban is, bízva abban, hogy egy utalást felajánlva 
a még félálomban lévő hívott félnek, hogy az megadja a banki 
adatait. Amennyiben ilyen eset fordul elő érdemes feljegyez-
ni szintén a telefonszámot. Ha mégis megadta az adatait a hí-
vott fél és rájön arra, hogy csalás áldozatává vált, akkor a le-
hető leghamarabb értesítse a számlavezető bankját, valamint 
rendőrséget, hogy időben le tudják tiltani a nem engedélyezett 
utalást. Mind az on-line térben, mind a telefonon elkövetett 
bűncselekmények miatt érdemes limitet beállítani az egyszeri 
tranzakciós összegre vonatkozóan, az utalás biztonsági kóddal 

történő megerősítése mellett. Csoportparancsnok úr felhív-
ta a figyelmet, hogy a betörőknek nem szabad ellenállni. Az 
amúgy pótolható tárgyaknál fontosabb lakosaink testi épsége. 
A lakossági jelző rendszer ismételten jól vizsgázott Baracskán, 
mivel február 29-én egy lakossági bejelentés alapján a pol-
gárőrségnek sikerült elriasztani a településünkön kisbusz-
szal megjelenő gyanús alakokat, akik az egyik utcában egy 
ház előtt parkoltak vagy vártak, mindenesetre gyanúsan vi-
selkedtek.   

A fenti témához kapcsolódóan fontos még megemlítenem a 
Kormány által indított térítésmentes Gondosóra program elő-
nyeit is. Minden 65. életévét betöltött személy csatlakozhat a 
programhoz. Azon túl, hogy a Gondosóra tulajdonosának rosz-
szulléte egy gombnyomással jelezhető, arra is kiválóan alkal-
mas az eszköz, hogy nyugdíjas korú lakosaink betörés észlelé-
se vagy rabláskísérlet esetén is jelezzenek a diszpécserszol-
gálatnak. Sajnos olyat is hallani, hogy a Gondosórát igénylők 
megkapták az eszközt, de azt még nem üzemelték be vagy nem 
töltik fel rendszeresen. 

Amennyiben gyanús eseményt tapasztalnak, hívják a polgár-
őrséget az alábbi telefonszámokon. Amennyiben bűncselek-
ményt észlelnek, azonnal értesítsék a rendőrséget: 
– Bárkányi László T: 06-70-503-50-59
– Papp István T: 06-30-445-66-99 
– Rákóczi János T: 06-70-509-65-27   
-Becsei Sándor              T: 06-20-326-74-65   

Az önkormányzati rendezvények és programok tekintetében 
arról tudom tájékoztatni Önöket, hogy a tavaszi és nyári idő-
szakban idén is megrendezzük a már hagyományosnak mond-
ható programokat, mint például a Túró-pörkölt Fesztivált és 
Gyereknapot, a Falunapot, valamint a tavalyi évben elindított 
Baracskai Esték programsorozatot. A Túró-pörkölt Fesztivál és 
a Falunap programterve már elkészült, a fellépő előadók több-
ségével a szerződéskötés megtörtént. Bízunk benne, hogy idén 
is a lakosság megelégedésére tudunk majd szolgálni a közös-
ségi rendezvényeink kínálatával. 

Jó egészséget és Áldott Húsvéti Felkészülést Kívánok Mindany-
nyijuknak! 

Tisztelettel:
Szőlősy Béla Attila 

polgármester          
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HÍREK

Baracska község képviselő-testülete a 
Kidoboló decemberi számának megje-
lenését követően három alkalommal 
ülésezett.
A testület 2023. december 19-ei ülésén 
nem volt jelen Pintérné Bernyó Piros-
ka képviselő. Az alábbi határozatok szü-
lettek:
 
Egyhangúlag támogatták a jelenlévők:

1. Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 
személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a 
bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételük rend-
jéről szóló 17/2021. (VII.7.) önkormányzati rendeletének módosí-
tásáról szóló rendeletet. Annak alapján 
• szociális alapszolgáltatásként szociális étkeztetés ellátást biz-
tosító intézmény (Segítő Szolgálat) intézményi térítési díja hely-
színen történő elfogyasztás esetén 1176.-Ft/ellátási nap, házhoz 
szállítás esetén 1351,- Ft/ellátási nap.”
• családi bölcsődei ellátás keretében biztosított gyermekétkez-
tetésért fizetendő intézményi térítési díj mértéke ellátási na-
ponként nettó 905.-Ft/fő, melyből reggeli 155.-Ft/fő, tízórai 145.-
Ft/fő, ebéd 460.-Ft/fő, uzsonna 145.-Ft/fő.”
2. A testület a „Völgy Vidék Közösség Helyi fejlesztések támoga-
tása” című projekt keretein belül a 2471 Baracska, Kossuth u. 18. 
szám alatti épület felújításához kapcsolódó kivitelezési felada-
tokkal – árajánlata alapján a Kiss és Társa Ipari Szolgáltató Bt.- t 
bízta meg, 13.12.129 + ÁFA összegű vállalkozói díjjal.  
3. „Helyi fejlesztések támogatása” című projekt keretein belül 
a 2471 Baracska, Kossuth u. 18. szám alatti épület felújításához 
kapcsolódó műszaki ellenőri feladatokkal – árajánlata alapján – 
Miklósi Tibort bízta meg, nettó 200.000 Ft + 0% Áfa összegű meg-
bízási díjjal.   
4. A testület döntött arról, hogy  a Magyar Falu Program kereté-
ben pályázatot nyújt be a Kossuth u. 18. szám alatti ingatlan víz- 
és fűtésrendszerének korszerűsítésére 3.000.000 Ft keretösszeg 
erejéig. A pályázat beadásával – árajánlata alapján – 80.000 Ft + 
21.600 Ft Áfa összegben megbízza az ALBENSIS Nonprofit Kft.-t. 
A pályázathoz szükséges műszaki dokumentáció elkészítésével 
– árajánlata alapján – 100.000 Ft AAM összegben megbízza Mik-
lósi Tibort. 
5. Módosította a képviselő-testület a gyepmesteri, állatmentési 
tevékenység ellátásáról szóló megbízási szerződést. Ennek alap-
ján a készenléti díj 17.388,-Ft, a km díjak 198 Ft, az egyedi kiszál-
lás díja 236 Ft, a befogadási díj 3.279 Ft, a bódítószer 7.650 Ft,           
1 eb/21napos tartási díja 11.176 Ft. Ezzel egyidejűleg határozott 
arról is, hogy a 2024-es évben újabb módosítást a díjtételek vo-
natkozásában nem engedélyez.
6.  A testület helyiség-használati szerződést fogadott el a 
SelinaDent Kft. (székhelye/telephelye: 2471 Baracska, Kossuth 
Lajos utca 19. képviseli: Dr. Naszáli Viktória) fogorvos és az Ön-
kormányzat között.

7.  A képviselő-testület döntött a művelődésszervezői álláspá-
lyázat kiírásáról. (Ezt a döntését a januári ülésén visszavonta.)
8. Módosította a testület a  Baracskai Bóbita Óvoda Alapító Ok-
iratát a 2023. évi LII. törvénynek megfelelően.
9. Tudomásul vette a testület a polgármester a Templom és Szé-
chenyi utcákban folyó csapadékvíz-elvezetési munkálatok aktu-
ális helyzetéről szóló tájékoztatóját. 

A képviselő-testület 2024. január 11-én rendkívüli ülés tartott. 
Ezen valamennyi képviselő jelen volt. Egy napirendi pont volt. 
Az alábbi határozat született egyhangú döntéssel: 
Baracska, Kossuth u. 18. számú ingatlant közösségi szintérként 
funkcionáló ingatlanok közé sorolja, s a helyi közművelődési 
feladatokról szóló önkormányzati rendeletének 2. § (2) bekezdé-
sébe a felsorolásba felveszi.
 
A harmadik testületi ülésre 2024. január 25-én került sor, me-
lyen szintén valamennyi képviselő jelen volt.
Az ülésen az alábbi egyhangúlag elfogadott döntések születtek:
– magasabb szintű jogszabályi előírás miatt módosította a tes-
tület a településkép védelméről szóló 34/2018. (XI. 30.) önkor-
mányzati rendeletet.
– a képviselő-testület a saját bevételei összegét, valamint az 
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsé-
geinek költségvetési évet követő három évre (2025-2027. évekre) 
várható összegét jóvá hagyta.
– a testület a 2471 Baracska, Kossuth u. 18. szám alatti épület 
víz- és fűtésrendszerének korszerűsítési munkálataihoz kapcso-
lódó kivitelezési feladatokkal – árajánlata alapján Ruzicska Ró-
bert egyéni vállalkozót bízta meg, bruttó 4.981.999 Ft összegű 
vállalkozói díjjal. A villanyszerelési munkálataihoz kapcsolódó 
kivitelezési feladatokra – árajánlata alapján a VILL-Kontakt Kft.-t 
bruttó 2.334.197 Ft összegű vállalkozói díjjal kapott megbízást.  
– a testület a 2471 Baracska, Móra Ferenc u. 4. szám alatti épü-
let tetőfelújítása költségeinek előfinanszírozására szóló lakos-
sági kérelmet elutasítja, mivel az önkormányzat jelenlegi költ-
ségvetési lehetőségeit figyelembe véve nem tudja azt vállalni.
– A HPM Plus Kft. vállalkozási díj emelésére irányuló kérelmet 
elnapolta a képviselő-testület az áprilisi ülésre azzal, hogy leg-
korábban szeptembertől kerüljön csak sor a vállalkozói díj eme-
lésére és az előterjesztés térjen ki a vállalkozási szerződés egy 
éves meghosszabbításának lehetőségére is. 
– a testület döntése alapján a Környezetvédelmi Alapban 2023. 
december 31. napján rendelkezésre álló 194.038 Ft-ot virágosítás 
(zöldfelületek fejlesztése) célra kerül felhasználásra.
– elévülő hátralékok és elévülő túlfizetések törléséhez hozzájá-
rult a képviselő-testület
– a képviselő-testület döntött arról is, hogy a tulajdonosa által 
megvételre felajánlott Baracska belterület 739. hrsz-ú (termé-
szetben: Molnár u. 14. szám alatti) ingatlant nem kívánja meg-
vásárolni.
– a testület elfogadta a civil szervezetek részére szóló „Pályázati 

Baracska Község Önkormányzata támogatást nyert a 
TOP-2.1.3-16 kódszámú „Települési környezetvédelmi 
infrastruktúra-fejlesztések” című felhívásra benyújtott 
pályázata által.
A fejlesztés célja Baracska település belterületén a köz- 
és magánvagyon megvédése érdekében rendezett, ha-
tékony és fenntartható települési csapadékvíz elvezető 
rendszer kiépítése. 
A cél elérését biztosító TOP-2.1.3.-16-FE1-2021-00007 
azonosítószámmal „Széchenyi és Templom utcai csapa-
dékvíz-elvezetés helyreállítása” címmel regisztrált pro-
jekt keretén belül 2023.12.18-án befejeződött a Széche-
nyi és Templom utcai keresztezésének vízrendezése.

Az önkormányzat alapvető célja, a település belterüle-
ti csapadékvíz elvezetési rendszerének fejlesztése, kör-
nyezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának 
javítása, a helyi vízkár veszélyeztetettség csökkentése, 
a felszíni vizek állapotának javítása és további környe-
zeti káresemények megelőzése. 

A fejlesztéssel érintett terület – a Széchenyi és a Temp-
lom utca – csapadékvíz-elvezetése már régóta megol-
dásra várt, nagy esőzések alkalmával, a hatalmas se-
bességgel mozgó hordalékos víz iszappal telítette az 
úttestet, az árkokat és a lakótelkeket.

A beruházás keretein belül a külterületi és belterü-
leti vízgyűjtő határán – az erózió elleni védekezés-
ként – övárok létesült. A korábbi vízelvezető árkok 
mederfenékszintjét lesüllyesztették, megtörtént az ár-
kok burkolása beton mederelemekkel, a burkolással 
érintett vízelvezőknél átépítésre kerültek a kapubejá-

SAJTÓKÖZLEMÉNY

rók, megtörtént az átereszek szintezése. Összesen 2000 
méternél is hosszabb árokrendszer készült el. 

A fejlesztés részeként - a vízgazdálkodás és környezet-
védelem fontosságának tudatosítására - szemléletfor-
máló akcióra is sor került: az általános iskolásoknak 
rajzpályázat, a felnőtt lakosságnak tájékoztató anyag 
formájában. 

Baracska Község Önkormányzatának legfontosabb cél-
ja a településen élő állampolgárok jólétének, biztonsá-
gának megteremtése, életminőségének folyamatos tá-
mogatása.
A Széchenyi és Templom utcai csapadékvíz-elvezetés 
helyreállítása jogszabályi kötelezettségen alapuló ön-
kormányzati feladat és egyben a biztonságos lakókör-
nyezet kialakítását, valamint a javuló életkörülmények 
elérését szolgálja. A Széchenyi és Templom utcai csapa-
dékvíz-elvezetés helyreállításával megszűnnek a heves 
zivatarok nagy mennyiségű csapadéka általi károkozá-
sok és veszélyhelyzetek, a fejlesztés a településen élők 
életminőségét növeli.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul 
meg.

A projektről bővebb információt a www.baracska.hu ol-
dalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Szőlősy Béla Attila polgármester
polgarmester@baracska.hu

SZÉCHENYI ÉS TEMPLOM UTCAI 
CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉS HELYREÁLLÍTÁSA

2023/12/22
Baracska Község Önkormányzata 150,00 milliló forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban része-
sült, amely biztosította a település belterületi csapadékvíz elvezetését.
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kiírás”-ot, melyet minden civilszervezethez a Polgármesteri Hi-
vatal aljuttatott.
– a  képviselő-testület Szőlősy Béla Attila polgármester 2024. évi 
cafetéria keretösszegét bruttó 312.695 Ft-ban, azaz bruttó há-
romszáztizenkettőezer-hatszázkilencvenöt forintban állapítot-
ta meg.
– a testület elfogadta a Pénzügyi Bizottság elnökének tájékoz-
tatóját, mely szerint a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségé-
nek minden képviselő és külsős bizottsági tag határidőben ele-
get tett.
– a testület támogatta a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálko-
dási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának mó-
dosítását.
– a testület a Dunaújvárosi Tankerületi Központ által megkül-
dött „2024/2025. tanév felvételi körzetei” tárgyú megkeresésének 
mellékletében szereplő iskolai körzet tervezeti listájában foglal-
takkal egyetért, azzal kapcsolatban módosítást nem javasol. 
– a képviselő- testület a Baracska Bóbita Óvoda jelenleg érvé-
nyes nyitvatartási rendjét nem módosította, nyári zárva tartási 
idejét 2024. augusztus 14 - 2024. augusztus 31- ig terjedő időtar-
tamban állapította meg, a beiratkozási időpontjait pedig a kö-
vetkezők szerint határozta meg: 2024. április 22. 7-17 óráig, 2024. 
április 23. 13 -17 óráig, 2024. április 24. 8 -12 óráig.
– a képviselő-testület a 2024. évi községi és Faluházi programok 
tervezetét elfogadta. A programtervezet a képviselő-testületi hí-
rek melléklete.
– Képviselő-testülete hivatkozással a Fejér Megyei Kormányhi-
vatal FE/04/2499-5/2023. „Ellenőrzési jelentés”-ében foglaltak-
ra megállapítja, hogy a polgármester alanyi jogon, a jogszabályi 
előírásoknak megfelelő mértékű – bruttó 23.190 Ft idegennyelv-
tudási (német) pótlékra jogosult, ezért kérte a jegyzőt, hogy an-
nak folyósításáról gondoskodjon.
– a képviselő-testület a fenti ellenőrzésre hivatkozva a társa-
dalmi megbízatású alpolgármester költségtérítéséről szóló 
24/2020. (I.27.) határozatának 1. pontját az alábbiak szerint mó-
dosította:
„…..Tóthné Dr. Kolumbán Ottilia társadalmi megbízatású alpol-
gármester költségtérítését 28.785 Ft-ban állapítja meg”. A kép-
viselő-testület nyilatkozott, hogy a határozat 1. pontjában hi-
vatkozott határozatban foglalt (28.800 Ft) költségtérítés – mely 
2019. október 29. napjától havonta az alpolgármester részére fo-
lyósításra került – és a jelen határozatban megállapított (28.785 
Ft) költségtérítés különbözetének az alpolgármester részéről 
történő visszafizetésétől eltekint. 
– a képviselő-testület Szőlősy Béla Attila polgármester 2024. év-
ben kivehető, mindösszesen 56 munkanap szabadsága felhasz-
nálási ütemtervét az előterjesztés szerint hagyta jóvá.
– a testülete az Országos Mentőszolgálat Közép-dunántúli Regi-
onális Mentőszervezetének OMSZ-KDR-16/76-1/2024. számú, Fej-
ér Vármegye új alapellátási ügyeleti rendszeréről szóló tájékoz-
tatóját tudomásul vette.
A képviselő-testületi híreket a 19/2023; az 1/2024. valamint a 
2/2024. sz. jegyzőkönyvek alapján összeállította:

Pintérné Bernyó Piroska
képviselő, PÜ Bizottság elnöke

FALUHÁZ KÖLTSÉGVETÉS ÉS PROGRAMTERVEZET
Faluház költségvetés és program tervezet 

színkódok:
új programok , amiket meg kéne tartani

újra feléleszthető programok, közösségek
kérdéses programok

Program megnevezése Tervezett dátumok Becsült, bruttó költség Megjegyzés
Iskolai farsang és baracskai jelmezbál 2024. február 16. 20 000 Ft az iskolai farsanggal közösen egyeztetett időpontban

Tojásfa állítás és díszítés kezdete szökő napon 2024. február 24. 20 000 Ft a tojásfát időjárástól függően, február végétől, a fa tetejétől, lefelé folyamatosan, fokozatosan 
díszítik húsvét vasárnapig

Március 15. - Nemzeti Ünnep 2024. március 14. 15 000 Ft

Tojásfa állítás befejezése és Nyuszi műhely 2024. március 28. 40 000 Ft húsvéti tojásdíszítő és asztaldísz készítő műhely (polisztirol tojás, ragasztók, szalagok, festékek, 
karton papír, stb.) (regisztrációhoz kötötten)

FALUHÁZ ZÁRVA 2024. március 29 - április 1. Nagypéntek - Húsvét hétfő

Baracskai Művészeti Napok 2024. április 12-13. ( vagy egy őszi 
időpontban) 70 000 Ft

Hivatásosok napja - toborzó és pályaválasztó nap 2024. április 20. 150 000 Ft ez egyenlőre, csak becslés, a szervekkel való egyeztetést követően lehet pontosat tudni (pl. 
kitelepülők étkeztetés, nyeremények, stb.)

FALUHÁZ ZÁRVA 2024. május 1. Munka Ünnepe

Anyák napi molyoló 2024. május 4. 50 000 Ft nagyobb óvodás kortól, középiskolás korig anyák napi ajándékkészítő műhely (regisztrációhoz 
kötötten)

FALUHÁZ ZÁRVA 2024. május 18 - 20. Pünkösd
IV. Túró-pörkölt Fesztivál és Gyereknap 2024. május 25. 1 000 000 Ft  

Trianon 2024. június 4. 100 000 Ft

Baracskai Esték I. 2024. június 15. 300 000 Ft Hagyományos prog.elemek + apa - gyerek (4 - 18 éves korig) programok, veterán autó kiállítás, páros 
ügyességi versenyek, vetélkedők (regisztrációhoz kötötten)

Napközis tábor I. turnus 2024. június 24-28. 360 000 Ft részben költségtérítéses formában, regisztrációhoz kötötten; min. 1 fő hivatásos óvónő , pedagógus 
vagy képzett babysitter jelenléte is szükséges

PÁLYÁZOTT NMI PROGRAMOK I. 2024. június 30-ig folyamatosan
Baracskai Falunap 2024.július 6. 6 000 000 Ft

FALUHÁZ ZÁRVA 2024. július 15 - 28. 
Baracskai Esték II. 8/10/2024 250 000 Ft

FALUHÁZ ZÁRVA 2025. augusztus 19. áthelyezett pihenőnap
Augusztus 20. - Államalapítás ünnepe 2024. augusztus 20. 100 000 Ft Baracska kenyerének sütése a Faluház kemencéjében, kenyérszentelés, ünnepi koncert

Baracskai Esték - Kórus találkozó 2024. augusztus.24 110 000 Ft
Nyárbúcsúztató + Baracskai Etsék? 2023. augusztus 31. 250 000 Ft koncert + egyéb programok a fiataloknak (12-25 éves korosztály), családoknak

Európai Mobilitási Hét 2024. szeptember 16-22. 200 000 Ft pályázható! - közelekedési és fenntarthatósági témahét
Idősek világnapja 2024. október 5. 100 000 Ft

Szüreti mulatság 2024. 2024. október 12. 450 000 Ft
Ünnepi megemlékezés ’56 -os Forradalom 2023. október 23. 15 000 Ft

FALUHÁZ ZÁRVA 2024. november 1 - 3. Mindenszentek
Jön a Mikulás! 2024. december 6. 25 000 Ft Tűzoltó mikulás 
Mikulás futás 2024. december 7. 65 000 Ft

Advent I. 2024. december 1.

100 000 Ft
Advent II. 2024. december 8.
Advent III. 2024. december 15.

Advent IV.  - Falu Karácsony 2024. december 20. Baracskai Kozma Ferenc Általános Iskolaelőadása a Mindenszentek templomban, majd vendéglátás a 
Faluház udvarán 

FALUHÁZ ZÁRVA 2024. december 23 - 2025. január 5.
Magyar Kultúra Napja 2025. 2025. január 22. 80 000 Ft

Eseti programok, alkotópályázatok és egyéb 
költségek egész éves 130 000 Ft

közreműködő önkénteseknek egyedi pólók (mosható, kiosztható-beszedhető), év önkéntese díj, 
programokhoz a Faluházba szükséges fogyóeszközök (pl. alkotó műhelyekhez), babzsák fotelek a 
fiatalok, stb. - minden átbeszélés kérdése

Mama -  Manó (0-6 éves korig) klub hordozó kendő workshop, mosi pelus workshop, stb.
Brancs könyvtári és klubfoglalkozások, nyílt órák a 12-18 éves fiataloknak

Baba - Mama klub + holmi csere- bere használd tovább
Garázsvásár használd tovább

ÚJABB PÁLYÁZOTT NMI PROGRAMOK II. folyamatosan
Tervezett össz. bruttó: 10 000 000 Ft

Visszaforgatható tervezett bevétel, 
származtatott szolgáltatás:
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JEGYZŐI SOROK
Tisztelt Olvasók!
Az alábbiakban néhány, a lakosság nagy részét érintő témáról 
(a többségükről nem először) adok tájékoztatást:

ISMÉT A KUTAK ENGEDÉLYEZTETÉSÉRŐL
Röviden összefoglalva a 2024. január 1. napjától érvényes en-
gedélyeztetési eljárás lényegét:
Fennmaradási engedélyezés: 
– nem kell fennmaradási engedélyt kérni amennyiben a kút 
teljesíti az alábbi feltételeket: 
(függetlenül attól, hogy érint kockázatos területet vagy sem)
• háztartási vagy öntözés, állattartás (mezőgazdasági) célú,
• nem érint karszt- vagy rétegvizet (azaz talajvizes) 
• 2024.01.01. előtt létesült 
– ezen kívül, bármilyen más egyéb célból használt kutakra to-
vábbra is kell fennmaradási engedélyt kérni.
Létesítési engedélyezés:
– háztartási és öntözés, állattartás céljából létesítendő talaj-
vizes kutakra nem kell létesítési engedélyt kérni, sem bejelen-
teni, amennyiben az kockázatmentes területre esik. Kockáza-
tos területen bejelentésköteles a kút létesítése.
– minden más esetben engedélyköteles a kút létesítése
Részletesebben a Magyar Vízkútfúrók Egyesületének honlap-
ján közzétett táblázatból tájékozódhat:
Azaz nem szükséges sem vízjogi fennmaradási engedély, sem 
bejelentés a 2024. január 01. előtt engedély nélkül létesített 
háztartási, valamint a mezőgazdasági célú kút megléte esetén. 
E kutak kapcsán az ingatlantulajdonosnak tennivalója nincs és 
ennek megfelelően természetesen mentesül a vízgazdálkodá-
si bírság megfizetése alól is.
A 2024. január 01. után létesítendő ÚJ kutak esetén négy verzió 
lehetséges, ezek eljárásrendje a következő:
Háztartási kút (talpmélysége az ötven métert nem haladja 
meg, és az első vízzáró réteget nem éri el, és a vízkivétel nem 
haladja meg az évi 500 m3-t) létesítése:
a)  ha a létesítés helye szerinti település kockázatmentes-

nek minősül (azaz érzékeny vízkészletet nem érint) a 
vízkészletvédelmi-országtérképen, akkor minden engedély 
és bejelentés nélkül létesíthető a kút,

b)  ha a létesítés helye szerinti település kockázatosnak minő-
sül (azaz érzékeny vízkészletet érint) a vízkészletvédelmi-
országtérképen, akkor a megvalósítást be kell jelenteni a te-
rületileg illetékes vízügyi hatósághoz, azaz a jegyző részére,

 Gazdasági célú (külterületi) öntöző kutak létesítése:
a)  ha a létesítés helye szerinti település kockázatmentes-

nek minősül (azaz érzékeny vízkészletet nem érint) a 
vízkészletvédelmi-országtérképen, és a kút talpmélysége az 
ötven métert nem haladja meg, akkor bejelentést kell tenni 
a Nemzeti Földügyi Központhoz a kút létrehozásáról,

b)  ha a létesítés helye szerinti település kockázatosnak minő-
sül (azaz érzékeny vízkészletet érint) a vízkészletvédelmi-
országtérképen, vagy a kút talpmélysége meghaladja az öt-
ven métert, akkor le kell folytatni a vízjogi engedélyezési el-

járást, amely a Nemzeti Földügyi Központnál kezdeményez-
hető.

Elkészült a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény mó-
dosításával járó, lakossági és mezőgazdasági kutak engedé-
lyezéséhez előírt vízkészletvédelmi országtérkép, amely elér-
hető az OVF honlap oldalsávjában található „Vízkészletvédelmi 
országtérkép” gombra kattintva.
http://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/

TISZTELT ADÓZÓINK! FIGYELEM!!!
A helyi adók I. félévi befizetésének határideje: 2024. március 18. 
napja! Kérek minden adózót, hogy teljesítse adófizetési köte-
lezettségét! Köszönöm azon adózóinknak, akik ezt már  telje-
sítették! Kérem, hogy kérdéseikkel keressék fel ügyfélfogadási 
időben Ódorné Kovács Krisztina kolleganőmet, vagy hívják fel 
a 22/454-050-es, ill. a 22/580-010-es telefonszámok valamelyi-
kén, ill. lehetőségük van ügyfélkapun keresztüli megkeresésre, 
valamint az ado@baracska.hu e-mail cím igénybevételére is. 
Felhívom szíves figyelmüket, hogy akár az adózó személyében, 
akár az adótárgyban változás történik (pl. ingatlan adás-vétel, 
tulajdonosnál történt lakcímváltozás,,használatba vételi enge-
dély kézhezvétele, stb.), az adózó kötelezettsége – a változást 
követő 15 napon belül - az adóhatósághoz azt bejelenteni! Sok, 
későbbi problémát és felesleges utánajárást kerülnek el azzal, 
ha betartják a változás-bejelentési kötelezettségüket! 
Többször tapasztaljuk, hogy az elhunyt adózók hozzátartozói 
nem keresik fel a helyi adóhatóságot az ingatlan tulajdono-
sa személyében történt változás átvezettetése miatt. Ameny-
nyiben az adózó elhunyt, a jogerős közjegyzői hagyatékátadó 
végzés alapján már tudott, hogy ki az új adózó, ezért kérjük, 
hogy ezt a változást is mindenképpen jelentsék be hozzánk, 
hogy az adótárgy esetében az adózó személyét mi is át tudjuk 
vezetni. Nincs ugyanis olyan központi rendszer, amely alapján 
mi a közjegyzői hagyatékátadás után hivatalból értesülnénk az 
adóalany változásáról! EZT IS BE KELL JELENTENI, ugyanis ha az 
adóhatóság később adófelderítés során megtalálja az új adó-
zót, az adótárgyra be nem fizetett, elmaradt adót, annak kése-
delmi kamataival együtt be fogja hajtani! 

FIZETÉSI MEGHAGYÁS KIBOCSÁTÁSA AZ ISKOLAI, ÓVODAI ÉT-
KEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJ HÁTRALÉKOSOKKAL SZEMBEN
Sajnálattal állapítottuk meg, hogy eddigi felszólításaink és a 
fizetési meghagyások kibocsátása ellenére is ismét vannak 
szép számmal olyan szülők, akik az óvodás, iskolás gyerme-
keik után megállapított étkezési térítési díjat nem fizetik be 
határidőre! Ebben a jelenlegi gazdasági helyzetben az önkor-
mányzatnak is nehezebb biztosítani a folyamatos feladatellá-
tást, így a felgyülemlett, több százezer forintokat is meghaladó 
kintlévőségek beszedése iránt intézkednünk kell!
 
Felhívom e lap hasábjain is a Tisztelt, érintett szülők figyelmét, 
hogy soron kívül rendezzék a tartozásaikat, ugyanis ha a hi-
vatal által, két egymást követő alkalommal kiküldött felszólí-

tás ellenére sem történik teljesítés, a következő lépés az ügy-
véd általi fizetési meghagyás kibocsátása lesz! Aki már megta-
pasztalta, tudja, hogy ez az eljárás azzal a következménnyel is 
jár, hogy a renitens szülőnek nemcsak a felszólításban közölt 
hátralék tényleges összegét kell befizetnie, hanem az ügyvédi 
költségeket, a közjegyzői díjat, ill. a végrehajtással kapcsolat-
ba felmerülő egyéb költségek is őt terhelik!
Nem kérdés, hogy egy megkapott szolgáltatás ellenérték-
ét meg kell fizetni, az étkezési térítési díjak esetében ez havi 
rendszerességű kötelezettsége a szülőknek! Úgy vélem, mivel 
az önkormányzatnak is határidős fizetési kötelezettsége van a 
szolgáltatást biztosító vállalkozó felé, nem ördögtől való, hogy 
a szülőkre háruló kötelezettségeket hosszú ideig nem képes és 
nem köteles átvállalni!

KÉRÉS NAGYOBB EGYÜTTMŰKÖDÉSRE!
Kérem Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Baracska Község jegyzőjé-
től vagy a jegyző hatáskörében eljáró bármely ügyintézőtől ka-
pott írásbeli megkereséseket (határozatokat, leveleket, adat-
lapokat, felszólításokat, kötelezéseket, adókivetésről szóló ha-
tározatokat, gyermekvédelmi kedvezményről szóló határoza-
tokat, hagyatéki leltár felvételével kapcsolatos tájékoztatást 
stb.)  mindig alaposan olvassák át, mielőtt kérdéssel fordulná-
nak hozzánk, hiszen Önöknek és nekünk is megspórolnák azt 
az időt, ami azzal telik, hogy az ügyintéző szóban is elmond-
ja azt, ami a kiküldött levélben is igen részletesen, érthetően 
benne van! 
Kérjük, hogy a benyújtandó adatlapokat, kérelem nyomtatvá-
nyokat mindig odafigyelve, értelemszerűen töltsék ki, minden 
kért adatot írjanak bele, mivel ezzel az Önök ügyére fordítandó 
eljárási határidőt csökkentik, ugyanis a hiányosan visszakül-
dött adatlapok adataira az ügyintézőnek ismételten, írásban 
hiánypótlást kell kibocsátani, azt újra postázni kell, így annak 

megérkezéséig az ügyintézés gyakorlatilag megreked! Közös 
érdekünk az együttműködés!

MIKOR LEHET AVART ÉS KERTI HULLADÉKOT ÉGETNI?
Fő szabály szerint: amennyiben nincs országos/regionális/me-
gyei szinten elrendelt tűzgyújtási tilalom, Baracskán avart és 
kerti hulladékot égetni kizárólag szerdai napon 9-19 óra és 
szombati napon 9-13 óra között lehet. Ezektől eltéri napokon 
és időpontokban az avar és kerti hulladék égetése tilos! To-
vábbra is tilos az év bármely napján kommunális hulladékot és 
egyéb, a környezetre veszélyes hulladékot tüzelni!  Az avar és 
kerti hulladék égetése során tekintettel kell lenni az időjárá-
si körülményekre is, valamint be kell tartani egyéb olyan biz-
tonsági előírást is, melyek alkalmazásával megakadályozható, 
hogy az avar és kerti hulladék égetése során akár a saját, akár 
pedig más tulajdonában kár keletkezhessen!
 
KÓBOR, KÓBORLÓ EBEK
Ezerszer adtam tájékoztatást arról, hogy mi az eljárásrend, ha 
kóbor vagy kóborló kutyával találkoznak a közterületen, felhív-
tam a figyelmet arra, hogy bármi történik Önökkel, a facebook-
on közölt információk, felháborodások, a hivatal dolgozóinak, 
a jegyzőnek a szidalmazása, tehetetlenségének kinyilvánítása 
stb. nem indít közigazgatási eljárást és semmiféle visszatartó 
erőt sem képvisel az állattartási (vagy egyéb más) szabályokat 
be nem tartókkal szemben és higgyék el, hogy igazán előremu-
tató eredményt sem hoz és a kívánt hatást sem éri el.
Kérem, működjünk együtt azért, hogy a közösségi együttélés 
szabályai a leghatékonyabban érvényesülhessenek elsősor-
ban az önkéntes teljesítés alapján, lehetőleg „hatósági” esz-
köz alkalmazása nélkül!

Tisztelettel: 
Szeleczkyné Szabó Katalin jegyző

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓK
A 2023-AS ÉVBEN VÉGZETT TEVÉKENYSÉGRŐL

Baracska Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
18/2019.(XI.29.) önkormányzati rendeletének 46. §-a alapján  évente legalább egy alkalommal minden képviselő tájékoztatást 
nyújt képviselői tevékenységéről írásbeli beszámolás útján, melyet közölni kell az önkormányzat (baracska.hu) honlapján, va-
lamint a Kidoboló c. önkormányzati helyi lapban.
Ezt a tájékoztatást a képviselők a novemberi testületi ülésre megtették, most újságunkban is közöljük. (Polgármester úr be-
számolója a 2023. decemberi Kidobolóban megtalálható.)

BADICS CSABA – önkormányzati képviselő
Együtt Közösen Baracskáért Bizottság és a Pénzügyi Bizott-
ság tagja
Engedjék meg, hogy Baracska Község Önkormányzata Képvise-
lő-testületének tagjaként ismertessem Önökkel a 2023-ban vég-
zett képviselői munkámat.
A képviselő-testületi üléseken, Pénzügyi  Bizottsági és az Együtt 

Közösen Baracskáért Bizottság tagja ként  szinte kivétel nélkül 
mindig részt vettem. Döntéseimet, szavazataimat igyekeztem 
mindig a legjobb tudásom, meg győződésem szerint meghoz-
ni. Soha nem befolyásolt, hogy mások, esetleg a többség ho-
gyan szavaz.
Idei évben is örömmel szerveztem a Gyermeknapi programok-
kal kiegészített Baracskai Túró-pörkölt fesztivált. Részt vettem 
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FEJES CSABA – önkormányzati képviselő
Együtt Közösen Baracskáért Bizottság elnöke, Pénz-
ügyi Bizottság tagja
Az Együtt Közösen Baracskáért Bizottság elnökeként igye-
keztem falunk, közösségünk elvárásainak megfelelve vé-
gezni munkámat. 
Ebben az évben is több tervezési, fejlesztési, beruházá-
si feladat is kezdetét vette illetve megvalósult (óvoda fej-
lesztés férőhelybővítés, színpad avatás, energetikai kor-
szerűsítések, csapadékvíz rendszer fejlesztés, épület fel-
újítás, fogorvos praxisváltás). 
Az idei falunap tartalmas, zökkenőmentes megszervezé-
se és lebonyolítása is komoly feladatok elé állított ben-
nünket. 
Igyekeztem a civil szervezetek támogatási kérelmeinek, 
kéréseinek úgy eleget tenni, hogy minél több szervezet 
érdemi támogatáshoz jusson. Ez nem volt könnyű, hiszen 
örömmel mondhatjuk, hogy nagy számban működnek kü-
lönböző szervezetek, egyesületek, akik segítségével színe-
sebbé válnak az önkormányzati rendezvények is. 
Az ősz folyamán, hosszas előkészítési munkát követően, 
kölcsönös látogatás alkalmával a szomszédos Szlovákiá-
ban lévő Barsbaracskán testvértelepülési szerződést kö-
töttünk, ahol a baracskai kórusok színvonalas előadásuk-
kal is emlékezetessé tették az eseményt. 
Fontosnak tartom a közösségi terek fejlesztését a közös-
ségi programok színesítését, azok minél nagyobb szám-
ban történő megtartását, így továbbra is dolgozunk 
Baracskáért, együtt, közösen.

DR. HERCZEG JÓZSEF – önkormányzati képviselő
Újra eltelt egy év az Önkormányzat működése során. Egy-
egy időszak elmúltával fontos számvetést készíteni az el-
végzett munkáról. A képviselői munka nagy részét az te-
szi ki, hogy a képviselő a különböző döntések meghozata-
la előtt alaposan tájékozódjon, minél jobban ismerje meg 
a meghatározó körülményeket, befolyásoló tényezőket, és 
ezek alapján hozza meg felelősen a döntését.
Képviselő-testület munkájában az elmúlt évben is folya-
matosan részt vettem. A Pénzügyi Bizottság és az Együtt 
Közösen Baracskáért Bizottság ülésein rendszeresen 
megjelentem. Napi kapcsolatot tartottam a polgármester 
úrral. A testületi folyamatos munkán túl, a képviselői fel-
adatmegosztásból fakadóan a helyi újság – a „Kidoboló”– 
szerkesztő bizottsága tagjaként tevékenykedtem.
Részt vettem a községi rendezvényeken, illetve azok szer-
vezésében (túró-pörkölt fesztivál, falunap, civilszerveze-
tek rendezvényei,stb.), ünnepségeken.
Képviseltem a Polgármesterrel és képviselőkkel együtt 
községünk lakóit a testvértelepülési találkozókon. 
(Székely lengyelfalva, Barsbaracska) Az Önök bizalmát a 
továbbiakban is igyekszem megszolgálni, Baracska község 
és a településünkön élők, vállalkozók érdekeit minden-
ben képviselni.

DR. MAYER ANDRÁS – önkormányzati képviselő
Az idei évben is igyekeztem a képviselő testület munká-
jában aktívan, felkészülten és konstruktívan részt venni, 
hogy minél korrektebb, minél megalapozottabb döntések 
születhessenek. 
A mindennapi életben sok emberrel találkozom, így le-
hetőségem nyílik arra, hogy megismerjem a településen 
élők véleményét, beszélgessek velük községünk ügyes- 
bajos dolgairól. Így a falu közlekedéséről is. Településünk 
közlekedése sajátságos. Az abban részt vevők (köztük per-
sze én is) sokszor egyénileg értelmezik a szabályokat. (Pl. 
megállási tilalom betartása, STOP! Állj! Elsőbbségadás kö-
telező - táblánál való megállás, és a sebességhatárok be-
tartásáról nem is beszélek…) 
A biztonságosabb és talán mindenki számára – de leg-
alább a többség számára – elfogadható és betartható 
közlekedés átalakítása érdekében többször bejártam ut-
cáinkat, beszéltem az ott lakókkal. Bejárásom során sok 
üres oszlopot, felesleges jelzőtáblát, sőt! értelmezhetet-
len jelzőtáblát találtam. Ezért benyújtottam a képviselő 
testület felé egy 13+1 pontos javaslattervezetet megvita-
tásra.
Képviselői munkámat lelkiismeretesen és felkészülten vé-
geztem és kívánom végezni
jövőben is, valóban képviselve községünk minden lakosát.

a Baracskai Falutábor, Falunap lebonyolításában, közösségi ün-
nepségeken, rendezvényeken és a Civil Szervezetek rendezvé-
nyein egyaránt.
Nagy örömmel tölt el hogy a 2023 esztendőben „Baracska Köz-
életéért Emlékérmetˇ” és „Önkormányzati Ifjúsági Díjat ” ado-
mányozhattunk két állampolgárnak.
Ismét testvértelepüléssel gazdagodtunk: Székelylengyelfalva 
után a felvidéki Barsbaracskával kötöttük meg az együttműkö-
dési szerződést.
A 2023-as év számos fejlesztést tartogatott az itt élők számára: 
megújult a Baracska.hu honlap, színpadot avattunk a Faluház 
udvarán, Baracskai Bóbita Óvoda fejlesztésére sikeres pályáza-
tot nyújtottunk be, aminek kivitelezési munkálatai 2024 ben el-
kezdődnek, a felszíni csapadékvíz elvezetési rendszer kivitelezé-
se elkezdődött, a község „Rózsadomb” részén aszfaltozott utak 
létesültek stb…
Kérem, továbbra is forduljanak hozzám bizalommal!

PINTÉRNÉ BERNYÓ PIROSKA – önkormányzati képviselő
Pénzügyi Bizottság elnöke, Együtt Közösen 
Baracskáért Bizottság tagja
1992. januárjáról vagyok Baracska község képviselő-testü-
letének tagja. Ezen idő alatt 16 évig alpolgármesterként, 
majd 13. éve a PÜ (Pénzügyi Bizottság) elnökeként tevé-
kenykedem. 3 éve az EKBB (Együtt Közösen Baracskáért Bi-
zottság) tagja is vagyok. 
Képviselői munkámra mindig az aktivitás volt jellemző, 
nem történt ez másképp az elmúlt évben sem.
2023-ban a vezetésem alatt működő Pénzügyi Bizottság 
novemberig 13 alkalommal ülésezett, melyről csak 1 al-
kalommal hiányoztam. A bizottsági ülések jegyzőkönyvei 
az önkormányzat honlapján (baracska.hu) megtalálható-
ak, ennek alapján képviselői munkámról is részletes képet 
kaphat a lakosság. 
A 13 bizottsági ülésen 153 határozatot hoztunk. Köszönöm 
a két bizottsági tag (Fejes Csaba és Badics Csaba képvise-
lők) aktív, felelősségteljes munkáját, melynek köszönhető-
en valamennyi javaslatunkat támogatta a képviselő-testü-
let. Ez azonban annak is köszönhető, hogy a Pénzügyi Bi-
zottsági üléseket azok a képviselők is megtisztelik jelen-
létükkel, akik nem bizottsági tagok.  Ötleteikkel, vélemé-
nyükkel, javaslataikkal nagyban segítik munkánkat. 
Minden ülésre mélyrehatóan felkészültem, a rendelkezé-
semre álló információk alapján alakítottam ki javaslatai-
mat. Mint elnök, de mint képviselő is a falu érdekében hoz-
tam meg döntéseimet, mely előtt megfelelő érvekkel meg-
győzhető voltam, s amennyiben szükséges volt, kompro-
misszumra is törekedtem.
Mint már említettem, az elnöki tevékenységem a Pénzügyi 
Bizottsági jegyzőkönyvekből megismerhető, csakúgy mint 
a képviselői munkám is a fenti honlapon található testü-
leti ülések jegyzőkönyveiből. Azonban szeretném kiemel-
ni, hogy egész évben a felelősségteljes gazdálkodás figye-
lemmel kísérése volt az elsődleges célom.
Sikernek könyvelem el, hogy ebben az évben is sikerült - 
a fejlesztések mellett - olyan gazdálkodást folytatnunk, 
hogy megtakarításunk is keletkezhetett, s amennyiben a 
benyújtott pályázataink közül nyer valamelyik, nem okoz 
gondot az önerő biztosítása. A pályázati kiírásokat tovább-
ra is figyelemmel kísérjük, s próbáljuk településünket álla-
mi segítséggel is fejleszteni.
Mindemellett bizottsági elnökként kiemelt feladatom-
nak tekintettem Baracska költségvetésének folyamatos fi-
gyelemmel kísérését. (Köszönöm a Polgármesteri Hivatal 
pénzügyi csoportjának munkáját, mellyel ebben nagy se-
gítségemre voltak.) Nagyon sok pályázatot, sok-sok millió 
forintot nyertünk ebben az évben is. Ennek ésszerű, törvé-
nyes felhasználása is fontos feladata volt képviselő- tes-
tületünknek, azon belül a Pénzügyi Bizottságnak. 

A testületi, bizottsági üléseken kívül szinte napi kapcsolat-
ban voltam polgármester úrral, a képviselők többségével. 
Minden döntésben a véleményem, javaslatom benne van. 
Munkámat a meggyőzés és meggyőzhetőség jellemzi – Ba-
racska érdekében.
Kiemelnék néhány olyan fejlesztést, mely picit nevemhez 
is kapcsolódik. Elsődlegesnek tartottam mindig is a lakos-
ság hiteles tájékoztatását. (A Kidoboló újság egyik alapí-
tójaként mai napig ezt szívemen viselem.) Az újságban – 
azon kívül, hogy szerkesztőbizottsági tag is vagyok – min-
den testületi ülésen hozott határozatokról tájékoztatom 
az olvasókat. Azonban a korral is haladni kell. Egyértelmű-
en elavult Baracska Község Önkormányzatának honlapja, 
ezért több hónapos munkát követően egy megújult honlap 
(baracska.hu) nyújt tájékoztatást a baracskaiaknak csak-
úgy, mint Baracska iránt érdeklődőknek. Ennek tartalmi 
feltöltésében tevékenykedtem.
Boldogan vettem részt testvértelepülések felkutatásában. 
Székelylengyelfalva (Erdély) valamint Barsbaracska (Felvi-
dék) településekkel való szerződéseink lehetőséget nyúj-
tanak múltunk, történelmünk, hagyományaink továbbvite-
lére.
Az üléseken kívül, amikor tudtam részt vettem Baracska 
község rendezvényein is, melyek igen színvonalasak voltak 
2023-ban is. Továbbra is szívesen vettem részt a Falunap 
szervezésében, lebonyolításában, csakúgy mint a Túró-
pörkölt fesztiváléban. Támogattam, s amikor tudtam, részt 
vettem a Baracskai esték rendezvényein.
A közvilágítás korszerűsítésének előkészítésében is részt 
vettem, de ott több teret engedtem férfi képviselőtársaim-
nak. (Azt vallom, mindenki abban jeleskedjen, amihez ért!) 
Nekem az volt a fontos, hogy minél több helyen, s minél 
jobb minőségben égjenek a lámpák.
Fontosnak tartottam, s az előkészítésben aktívan részt 
vettem a nyári Falutábor szervezésében, ahol a baracskai 
gyerekek néhány napig a nyári szünetben kiváló progra-
mokon vehettek részt.
Sorolhatnám mi mindenben volt még szerepem (Reiyman 
kastély felújítás, utak – járdák felújítása, szabadtéri szín-
pad létrehozása, Széchényi és Templom utcai csapadékvíz 
helyreállítás, stb.), de mint említettem, a honlapon követ-
hető képviselői tevékenységem.
De hangúlyozni szeretném, hogy mindez csapatmunka 
volt, melynek egyik szereplője csak szerény személyem. Az 
oroszlánrész természetesen polgármester úré, aki jó gazda 
módjára felkutatta a lehetőségeket, a lebonyolításokban 
az ő jelenléte nélkülözhetetlen szerepet játszott. 
Beszámolóm végén szeretném megköszönni mind a képvi-
selőtársak, mind az Önkormányzat dolgozóinak a munká-
ját, mellyel segítségemre voltak ebben az évben is. 
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TÓTHNÉ DR. KOLUMBÁN OTTILIA – alpolgármester
Az elmúlt évben a Szervezeti és Működési Szabályzatról szó-
ló 18/2019(XI.29) önkormányzati rendelet 46. §-ban foglaltak 
szerint végeztem képviselői, alpolgármesteri munkámat. 
Legfontosabb feladatom a Baracskán lévő közösségekkel 
való kapcsolattartás, a közösségek működtetése és fenntar-
tása, amelyek a testi és lelki egészséget szolgálják.
Tíz alkalmas DUCI-Klubot szerveztem, diabetológus, pszichiá-
ter, dietetikus, mentálhigiénés szakember bevonásával. Kez-
deményezésemre és biztatásomra elindult a Perczelné Koz-
ma Flóra Értékőrző Kör és a Barta Géza Férfi Kör. 
A Művészeti Napok megtervezése, megszervezése, előkészíté-
se és lebonyolítása örömteli, egyszemélyes feladat volt. 
Falunapokon biztosítottam az orvosi készenlétet. 
Részt vettem Székelylengyelfalva és Barsbaracska testvérte-
lepülésekről érkezett vendégek fogadásában, elszállásolásá-
ban, programok szervezésében. 
Faluházban önálló esteket szerveztem, életinterjúk formájá-
ban, Hogy volt? programsorozat keretében.  Baracskai szár-
mazású meteorológust hívtam meg, aki az éghajlatváltozás-
ról tartott teltházas előadást. 
A Kidoboló újságunkba rendszeresen írtam az éppen aktuális 
témákban. A Doktornő válaszol, Gólyahír, portréinterjúk kere-
tében megszólaltattam a községünkben élő embereket, be-

mutatva életüket, tevékenységüket, szemléletüket). Iskolánk-
ban eddig két tehetségkutató versenyt szerveztem, rajzból és 
énekből. A túlnyomórészt díjazott gyermekekből elindult az 
általam kezdeményezett és szervezett harmadik, a Határta-
lan Dalkör Pirkáné Bucsi Kinga gyesen lévő népdal oktató, ta-
nítónő szeretetből felajánlott lelkes, odaadó munkájának kö-
szönhetően. 
Önállóan nagyszabású síravató ünnepséget szerveztem meg 
és vezettem le a Perczelné Kozma Flóra sírjának felújítását 
követően, tartottam a kapcsolatot a Budapesti Unitárius Egy-
házközség vezetőivel. Koordináltam a vendégek   és az ün-
nepségen résztvevők fogadását. Óvodánk, iskolánk vezetőjé-
vel, valamint a faluház dolgozóival rendszeres munkakapcso-
latban állok.
Kezdeményezésemre mostanra már hagyománnyá vált Mi-
kulás-futás szervezésében és összehangolásában vállaltam 
szerepet. 
Tevékenyen részt vettem a nemzeti ünnepek előkészítésé-
ben, megszervezésében, koszorúzásokban és mindazokban a 
feladatokban, amelyekkel a Polgármester Úr megbízott. Al-
polgármesterként elláttam az Önkormányzatnál adódó sür-
gős feladatokat Polgármester Úr távollétében.
Helyben dolgozom, a lakossággal elsősorban személyesen, 
illetve telefonon és e-mailen keresztül tartom a kapcsolatot.
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AZ ÖRÖM AKKOR GYARAPSZIK, HA SZÉTOSZTJÁK

Végi Péterné Piroska, negyven 
éven át nevelte, oktatta szépre, 
jóra a legkisebbeket. Most, élete 
teljében lévő fiatal nyugdíjasként 
tanítja táncolni és adja át élet-
igenlését, optimizmusát, életsze-
retetét a szépkorúaknak.

Kedves Piroska, tősgyökeres baracskai lány vagy, itt nevelked-
tél, itt jártál óvodába, iskolába. Miért választottad az óvónői 
pályát, mi tetszett meg benne?
Lassan érlelődött meg bennem a gondolat, hogy óvónő leszek. 
Mindig szerettem a gyerekeket, könnyen teremtettem velük kap-
csolatot. Szerettem anyáskodni a kisebbek felett. Tizennégy éve-
sen úgy döntöttem, hogy ezt a hivatást választom. Jól válasz-
tottam. Csodálatos volt, hogy nap mint nap részese lehettem 
azoknak az apró örömöknek, gyermeki kedvességeknek, amelyet 
csak egy óvónő kaphat „gyermekeitől”.

Szakmai pályádnak milyen állomásai voltak?
Budapesten, az Óvónői Szakközépiskolában érettségiztem 1978-

ban,  majd Kecskeméten, az Óvónőképző Intézetben szereztem 
oklevelet 1984-ben. Negyven évig dolgoztam óvónőként, két 
évet Budapesten, 10 évet Kajászón és 28 évet Baracskán.

Milyen érzés volt hazajönni dolgozni szülőfaludba? Hogy fo-
gadtak a szülők, munkatársak?
Az akkori óvodavezető, Udvaros Károlyné, Zsóka néni hívására 
jöttem Baracskára. Éppen második gyermekemmel voltam ott-
hon gyesen, amikor felkeresett. Örömmel mondtam igent. Gon-
dolatban már tervezgettem is ezt a lépést. Mind a szülők, mind 
a munkatársak szeretettel fogadtak, örültek nekem.

Pedagógiai hitvallásodat idézem: „Legfontosabb a  gyermek 
személyiségének tiszteletben tartása, elfogadása, melyet ki-
zárólag szeretettel és megbecsüléssel lehet megvalósítani. 
Olyan érzelmi biztonságot nyújtó légkörrel, melyben az egész-

Legfontosabb a gyermek személyiségének 
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séges fejlődés biztosított.” A gyermeknek először adunk, és 
utána várunk bármit is, legyen szó tiszteletről, elfogadásról, 
megbecsülésről. Jól gondolom? A szülőknek mennyire volt ne-
héz ezeket az elveket átadni, ugyanis ők még a szabályok, el-
várások, kötelezettségek világában nevelkedtek?
Ez a hitvallás azt is magába foglalja, hogy a gyermekek életé-
ben igen is nagyon fontos a tudatos szokás- és szabályrendszer 
kialakítása. Ha azokat következetesen betartjuk és betartatjuk, 
akkor tudni fogják, meddig mehetnek el. Ezzel nem korlátozzuk 
őket, hanem biztonságot adunk nekik, segítjük őket az életben 
való eligazodásban. Az én időmben a pedagógiai elvek, módsze-
rek átadása nem volt nehéz, meg tudtunk a szülővel beszélni 
mindent. Meghallgattak, ha kellett,  tanácsot kértek a gyermek 
nevelésével, viselkedésével kapcsolatban.

Megrázó lehet, amikor esetenként azzal szembesül az óvónő, 
hogy egy kisgyermek szenved, szorong, otthon más elvek sze-
rint nevelik. Milyen eszközeid voltak, hogy segíthess? Mennyi-
re viselt meg Téged egy-egy eset?
Mindig azt feltételeztem, hogy minden szülő jót akar gyermeké-
nek. Szomorú volt látni, amikor esetenként nem ezt tapasztal-
tam. Szerencsére sikerült a szülőkkel olyan kapcsolatot kialakí-
tani, amelyben legtöbbször meg tudtuk beszélni a problémákat. 
Legfontosabb volt számomra, hogy a gyerekek mindig érezzék, 
hogy az óvó néni szereti és megérti őket, bármilyen problémá-
juk akad, bátran kérhetnek segítséget. Az óvodások szinte több 
időt tartózkodnak az óvodában, mint a családban, ezért nagyon 
fontos, hogy azt nyugodt, családias légkörben töltsék. 
A gyermek szomorúsága, gondterheltsége mindig megviselt. 
Nincsen fájóbb érzés annál, amikor az ember gondterhelt kis-
gyermeket lát. Sajnos, van ilyen. Amikor otthon folyamatos ve-
szekedés, vitázás, kiabálás van, netán viharosan válnak a szülők. 
Mindig megviseltek ezek az esetek. Ilyenkor még jobban figyel-
tem, szeretgettem azt a kisgyereket. Teljes odafigyeléssel, em-
pátiával. Szerencsére a családom mindig stabil, megértő és el-
fogadó háttérként volt mögöttem és mellettem, akikre mindig 
számíthattam.

Életedet a folyamatos képzés, önképzés, tanulás jellemzi. Mi-
lyen kiegészítő szakokat, tanfolyamokat végeztél el pályafu-
tásod alatt?
Fontos volt számomra, hogy folyamatosan bővítsem, gyarapít-
sam tudásomat, eszköztáramat mind a magam, mind a gyerekek 
érdekében. Ezért is végeztem el a fejlesztő pedagógiát, ami na-
gyon nagy segítség volt nevelő munkám során. Mivel több éven 
át voltam tagóvoda vezető, a  vezető óvodapedagógus szakirá-
nyú szakképzést is elvégeztem. A népzene, a néptánc szerete-
te végigkíséri az életemet. A foglalkozások során ezt is igyekez-
tem átadni a gyerekeknek. Hogy mindezt szakmailag minél job-
ban tehessem, gyermektáncoktató óvodapedagógusi oklevelet 
is szereztem.

Férjeddel több amatőr együttesben táncoltatok...
Igen, nagyon szeretünk táncolni, jártunk táncházba Székesfe-
hérvárra a Kákics Zenekar szervezésében, ahol moldvai tánco-
kat jártunk, és éveken át Válba egy amatőr néptánc csoportba, 

amit hivatásos oktatók, táncművészek vezettek. 2014-ben  meg-
alakítottuk a mi néptánc csoportunkat itthon, Baracskán, ami öt 
évig működött. Évente táncházat tartottunk, községi rendezvé-
nyeken felléptünk, nagyon szép emlékek mind!

Régóta ismerlek téged és a családodat, tudom, hogy fontos 
számotokra az egészséges életmód, egészséges táplálkozás 
és természetesen a mozgás. Többször találkoztunk a Váli-víz 
partján, róva a kilométereket botokkal vagy anélkül. Azt is tu-
dom, hogy idén senior örömtánc oktató lettél. Mondd, honnan 
jött az ihlet, a gondolat, hogy ezt is elvégezd? Mit szeretnél át-
adni ezzel a tudással?
Az örömtáncról a nyugdíjas klub vezetőjétől, Herczegné Magditól 
hallottam. Nagyon felkeltette érdeklődésemet, interneten utá-
na olvastam, nagyon megtetszett, azonnal éreztem, hogy ez ne-
kem való lesz. Bekapcsolódtam a martonvásári  szenior öröm-
tánc csoportba, majd  jelentkeztem Budapestre oktatói képzés-
re. A martonvásári csoporttal azóta is jó a kapcsolatom..

A tánc harmonizál, testet és lelket harmóniába hoz, gondokat 
elsimít. Kiegyensúlyoz, fájdalmat elűz, jó kedvre derít. Össze-
hangolja a jobb és bal agyféltekét, tréningezi az idegpályákat, 
frissen tartja a memóriát, elsimítja a ráncokat, mosolyt vará-
zsol az arcunkra, egyszóval jóérzéssel tölt el. Orvosilag, men-
tálhigiénés szempontból mindenképpen ajánlott. Neked mik a 
tapasztalataid?
Március óta táncolunk az örömtáncosokkal, mondhatom, hogy 
akik járnak, mind jól érzik magukat, boldogabban mennek el, 
mint érkeztek. Várják a következő alkalmat és ez nekem is na-
gyon jó érzés, lelkesedéssel tölt el, hogy van értelme annak, 
amit csinálok. Képzeld, híre ment és már a szomszéd települé-
sekről is jönnek!

Jó ezt hallani! A tánc összehoz embereket, kapcsolatokat te-
remt, segít szebbé, hasznosabbá, egészségesebbé tenni a hét-
köznapokat. Biztassuk a helyi szépkorúakat, hogy szerdánként 
délután nézzenek be a Faluházba! 
Szeretettel várok Mindenkit!

Mondd, ha valaki nehezebben mozog, netán kerekesszékhez 
kötött az élete, akkor is be tud kapcsolódni?
Természetesen! Vannak ülő helyzetben végezhető koreográfiák 
is. A módszer jól kidolgozott, mindenki számára élvezhető. El 
kell jönni és kipróbálni, vagy csak úgy, benézni egyet.

Mivel telnek napjaid, amikor nem táncolsz?
Három tündéri lány unokánk van, akik bearanyozzák életünket. 
Nagyon fontos számomra a család, ez tölti ki életem legnagyobb 
részét. Szabadidőmben tornázok, férjemmel gyalogolunk, igyek-
szünk minél több minőségi időt tölteni egymással.

Tóthné dr. Kolumbán Ottilia
alpolgármester

A népzene, a néptánc szeretete 
végigkíséri az életemet.
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Miért lettél óvónő?
Már kisgyermek koromban olyan játékokat játszottam, amik sej-
tették, hogy gyermekekkel fogok foglalkozni. Őrsvezetőként na-
gyon élveztem, hogy különféle tevékenységeket szervezhettem 
iskolatársaimnak. Iskolánk akkori igazgatója, Mészáros Jenő bá-
csi figyelt fel ének és zenei képességeimre, biztatására jelent-
keztem a Bem József Óvónőképző Szakközépiskolába. Ezt kö-
vetően jelentkeztem Szarvasra, a Tessedik Sámuel Óvónőképző 
Főiskolára. Később, ugyanitt közoktatás-vezető oklevelet szerez-
tem a Szent István Egyetemen. Szerencsésnek mondhatom ma-
gam, mindig hivatásukat szerető, értékeket képviselő és átadó 
tanárok vettek körül.

39 éve vagy óvodánk pedagógusa, 14 éve intézményveze-
tő. Az életkoruknak megfelelően érkeznek a gyerekek az  
óvodába? Mi a tapasztalatod? Melyek azok az alapvető dol-
gok, amit tudnia kell egy kisgyereknek, aki bekerül a kis-
csoportba?
Sajnos, egyre több kisgyerek érkezik úgy az óvodába, hogy nem 
éri el az életkorának megfelelő fejlettségi szintet. A felgyorsult 
életritmus kihívást jelent a családok számára.

Melyek azok az alapvető dolgok, amelyeket tudnia kell egy 
kisgyereknek, aki bekerül a kiscsoportba?
A köszönés, amire a szülők példamutatással taníthatják legköny-
nyebben a gyereket. A szobatisztaság, ami ha nem megy még az 
elején, segítő együttműködéssel állunk hozzá. Fontos, hogy ren-
delkezzen bizonyos szókészlettel a gyerek, hogy tudja szükségle-
teit, gondolatait, érzéseit jelezni az óvónéninek. Tudja használ-
ni az evőeszközt, ne az oviban lásson először evőeszközt. Tud-
jon inni pohárból, ismerje ruhadarabjait, próbálkozzon az önál-
ló öltözéssel, vetkőzéssel. Nagyon fontos itt is a szülő türelme.

Az óvoda a szülők meghosszabbított keze. Mit gondolsz erről?
A gyerek egészséges fejlődésének biztosítása elsősorban a csa-
lád feladata. A közösségbe kerülés kihívás mind a gyereknek, 
mind a szülőnek. Az óvodapedagógus feladata, hogy segítse a   
beilleszkedést, ami nem mindig zökkenőmentes. Az életkor-
nak megfelelő készségek fejlesztése, az iskolára való felkészí-
tés örömteli feladat, jó, ha mindez a szülőkkel összhangban tör-
ténik.

Néhány anyukától azt hallom, hogy gyereküket meglehető-
sen korán közösségbe viszik, mondván „a gyerek unatkozik 
otthon, szüksége van a társaságra”. Hány éves kortól aján-
lott az óvoda?
Ebben a kérdésben én konzervatív vagyok, úgy gondolom, há-
rom éves kor előtt a gyereknek legjobb helye az édesanyja mel-
lett van. Ha unatkozik a gyerek, tevékenykedjenek együtt, fog-
lalkozzon vele az anyuka. Játszanak, tanítsák meg játszani, játé-
kokkal, eszközökkel bánni a gyerek fejlettségének megfelelően. 
A játszótér kitűnő terep arra, hogy a kisgyerek szokja más gye-
rekek társaságát, ugyanakkor érezze azt, hogy mellette van az 
édesanyja.

Mennyire kell figyelembe venni a szülői igényeket, vagy a 
gyerekek érdeke mindent felülír?
Nincs könnyű helyzetben sem az óvónő, sem az óvodavezető, 
amikor a szülők részéről mindenféle plusz igény érkezik külön-
féle szolgáltatásokra, mert az nem a gyerek, hanem a szülő igé-
nye. A gyerekek érdekeit szem előtt tartva igyekszünk megfelelni 
a szülői igényeknek, elvárásoknak, ám azokat nem mindig tud-
juk teljesíteni. Ezeket az eseteket túlnyomórészt szakmai indo-
kok magyarázzák. 

Mint vezető, mely nevelési-pedagógiai feladatok megvalósí-
tására helyezed a nagyobb hangsúlyt?
Az óvodai nevelés során szinte minden tevékenységi terület 
nagy fontossággal bír a gyerekek fejlesztésében. Nehéz óvo-
dapedagógusként „polihisztornak" lenni, hiszen tudnunk kell 
mesélni, énekelni, rajzolni, számolni, mozgást fejleszteni. Fon-
tos, hogy két szakképzett pedagógus legyen a csoportban, hisz 
mindegyikünknek van gyengébb és erősebb oldalunk, ami a 
két ember által kiegyenlítődik, így minden területen sikerül a 
gyerekeknek a megfelelő fejlesztést megadni. A legfontosabb-
nak a szabad játékban rejlő lehetőséget tartom, hiszen a játék 
során tudnak a legtöbbet fejlődni. Igyekszem elérni, hogy min-
den csoportban biztosítottak legyenek a megfelelő játékesz-
közök. Természetesen mindenkinek van egy kedvelt területe, 
ez nekem az ének-zene, énekes játékok, különféle mozgásfor-
mákból álló játékos összeállítások.

Mit tanácsolsz azoknak a családoknak, akiknél kistestvér ér-
kezik, a nagyobb, már óvodás gyerek meddig maradjon ott-
hon?
Fontos, hogy a kisbabát a család együtt várja. A kis pocaklakóval 

ismerkedjen a nagyobb testvér, és érzelmileg is el tudja fogad-
ni az új helyzetet, hogy nem én leszek a kicsi, hanem lesz nálam 
kisebb, akire figyelni kell. Ha megszületik a kisbaba, fontos, hogy 
a család együtt örüljön a kistestvér és az édesanya hazaérkezé-
sének, együtt töltsenek el legalább egy-két hetet, bevonva a kis-
gyereket  a közös élményekbe.

„A gyermek zenei nevelését már kilenc hónappal a születése 
előtt el kell kezdeni” – mondta Kodály Zoltán. Énekre, tánc-
ra ti is nagy hangsúlyt fektettek óvodánkban. Részleteznéd?
Én is maximálisan így gondolom. Az énekek, mondókák, 
külünösen a mozgáshoz köthető mondókák, dalok elengedhe-
tetlenek az óvodai foglalkozásokban. Nagy hangsúlyt fektetünk 
rá, jó szolgálatot tesz a kisgyerekek megnyugtatásában egy-egy 
mondóka, egy-egy kedves gyerekdal, ami eltereli figyelmét az 
édesanya hiányáról, különösen beszoktatási időszakban. A da-
lokat gyorsan megtanulják és örömmel énekelnek, mondókáz-
nak, ezáltal szókincsük gazdagodik. A mindennapos testnevelés 
során a mozgásformákhoz kötött mondókákkal megismerik tes-
tüket, megtanulnak a térben eligazodni. Ez a folyamat átszövi az 
egész óvodai életet egészen a szereplős, párválasztó játékokig, 
majd a táncig. Óvodánkban kiemelten fontosnak érezzük ezt a 
folyamatot, melynek végén iskolaéretté válik a gyermek. Alapít-
ványunk is kiemelt hangsúlyt helyez a hagyományok ápolására, 
amelyeket a szülők is örömmel támogatnak.

Zöld óvoda vagytok. Milyen jellegű foglalkozások szerepel-
nek az oktató-nevelő programotokban ezen a téren, amit az 
óvodás gyerek is megért?
Szerencsések vagyunk, van egy gyönyörű, tágas udvarunk, fák-
kal, virágzó növényekkel. Évszak-kalendáriumunk szerint meg-
figyeljük a természet jelenségeit az adott évszakban, a falu-
ban sétálva a kiskerteket, a virágokat, vagy éppen a gólyákat. Is-
merkedünk a természetvédelemmel, szelektív szemlélettel. Van 
komposztáló, ahova a gyümölcshéjat, zöldhulladékot tesszük, és 
követjük, hogy mi lesz belőle. Magaságyásainkban megfigyeljük 
a közösen ültetett növények fejlődését. Ősszel egészséghóna-
pot  tartunk, a szülőket bevonva  –étkezéssel, egészséges táplál-
kozással, mozgással, a környezetünkben található szemét hasz-
nos felhasználásával – „szemétből valami újat" foglalkozásokat 
szervezünk.

A gyerek beilleszkedése az iskolába zökkenőmentesebb, ha 
csoporttársaival ugyanabba az iskolába megy. Mit tesztek 
annak érdekében, hogy az elballagó óvodások szülei a helyi 
iskolát válasszák?
Hagyomány, hogy az iskola meghívja minden évben a leendő 
első osztályos szülőket ismerkedésre, kézműveskedésre, ahol a 
szülők megismerkedhetnek az első osztályos tanító nénivel és 
magával az iskolával. Tavasszal óvodásaink is ellátogatnak az is-
kolába, illetve a leendő tanító néni is eljön hozzánk, óvodai kör-
nyezetben ismerkedik az iskolába készülő gyerekekkel. Akár az 
óvoda, akár az iskola választása szubjektív dolog, a szülőnek sa-
ját joga eldönteni, hogy melyik intézményt választja. Általában 
ahová a testvérek jártak, oda megy a kisebb gyerek is. 

Óvodánk az utóbbi években sokat fejlődött a megnyert pá-
lyázatoknak köszönhetően is. Milyen fejlesztéseket tervezel 
az elkövetkezőkben?
Hamarosan megindul az óvoda bővítése, két óvodai csoporttal, 
biztosítva a baracskai családok gyerekeinek stabil ellátását. Ezt 
követően egy modern, mai kornak megfelelő vidéki óvoda szak-
embereinek megtalálása lesz az elsődleges feladatunk, mert hi-
ába lesz szép épületünk, ha nincs megfelelő szakember, aki mű-
ködtesse. Nehéz dolog ebben a pénz orientált világban hivatás-
tudatról, szakmai szeretetről beszélni, de én még mindig opti-
mista ember vagyok, és ennyi év után is úgy gondolom, hogy 
szép hivatás gyerekekkel foglalkozni. A sok szerető mosoly és 
ölelés kárpótol a nehézségekért. Fontosnak tartom az értékköz-
vetítést és értékmegőrzést. Szükség lesz az óvoda udvarának át-
alakítására, szépítésére, az építkezések miatt is.

A mai nagy munkaerő-vándorlással ellentétben, pályán ma-
radnak az óvónők?
Hát, sok fiatal hiába végez, sajnos többségük nem dolgozik gya-
korló pedagógusként, nem marad meg a pályán. Hogy mi az ok? 
Talán a változás, ami a társadalomban zajlik, az értékrendek fel-
borulása, a tisztelet hiánya! Nekünk, idősebbeknek, abban van 
nagy feladatunk, hogy akik hozzánk jönnek, jó példával elöl jár-
va, megkedveltessük ezt a szakmát és bízzunk abban, hogy lesz-
nek a pályán alkalmas óvodapedagógusok. Ezen munkálkodunk.

Megítélésed szerint a Baracskai Bóbita Óvoda nevelési illet-
ve pedagógiai fejlődése hogyan alakul? Tervezel-e nevelé-
si-pedagógiai arculat bővítést?
Új pedagógiai arculat bővítésre jelenleg nem érett a helyzet 
óvodánkban, az új dolgozók megtalálása a legfontosabb feladat, 
akkor lehet esetleg új dolgokat kipróbálni és beépíteni a ne-
velési folyamatba, amikor minden területen megvannak a sta-
bil dolgozók. Egyik nevelési évünk sem ugyanolyan, mint az elő-
ző, változik minden körülöttünk, természetesen alkalmazkodunk 
ezekhez folyamatosan. A stabilitás megteremtése után a gyógy-
pedagógia irányába kell fejlődnünk, mert egyre több kisgyerek 
küzd átlagtól eltérő problémákkal, amit a mindennapokban ke-
zelni kell, és ehhez szükséges a megfelelő szakmai hozzáértés.

Közel négy évtizedes munkád során mire vagy a legbüsz-
kébb?
Talán arra, hogy a nevelő-testületben létre tudtam hozni egy jó 
közösséget, élvezem a dolgozóim bizalmát. Ha a munkatársak 
félnek a vezetőjüktől, akkor elássák talentumaikat. Ha azonban 
alkotói légkör veszi őket körül, megsokszorozzák azt,  nem saját 
maguknak, hanem azért a valamiért, amit óvodapedagógusi hí-
vatásnak neveznek. Remélem, pedagógiai munkám mellett tud-
tam ilyen alkotó légkört teremteni. 

Tóthné dr. Kolumbán Ottilia, 
alpolgármester

Némethné Keszthelyi Andrea lassan negyven éve pedagógusa, másfél évtizede vezetője óvodánk-
nak. Generációk gyermekeit nevelte és neveli fel az éppen ott dolgozó óvodapedagógusokkal, asz-
szisztensekkel, dajkákkal. Színvonalas táncfoglalkozásokkal, egészséges életmódot hangsúlyozó, 
takarékos, környezettudatos szemléletet közvetítő programokkal és vidám jókedvvel várja a be-
iratkozó kisgyermekeket Zöld Óvodánk. Óvodavezetőnkkel beszélgettem.

BÓBITA, BÓBITA – DE JÓ AZ ÓVODA!

Szép hivatás gyerekekkel foglalkozni.

Pedagógiai munkám mellett 
tudtam alkotói légkört teremteni
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Háziorvosok

Dr. Mayer András rendelési ideje
Telefonszám: (22) 580-017
Baracska Hétfő 7.30-tól 9 órától előjegyzettek

 Kedd 14 órától 15.30-tól előjegyzettek
 Szerda 7.30-tól 8 órától előjegyzettek
 Csütörtök 14 órától 15.30-tól előjegyzettek
 Péntek 7.30-tól 8 órától előjegyzettek

Kajászó Hétfő 14 órától 15.30-tól előjegyzettek
 Szerda 9 órától 10.30-tól előjegyzettek
 Péntek 9 órától 10.30-tól előjegyzettek

Dr. Kolumbán Ottilia rendelési ideje
Telefonszám: (22) 950-388  Csak sürgős esetben: (30) 395-4044
E-mail: drkolumban@t-online.hu
 Gyermeknek Felnőtteknek
Hétfő  12–13 óra 13–16 óra
Kedd 10–11 óra 7.30–10 óra
Szerda 13–14 óra 14–16 óra
Csütörtök  10–11 óra 7.30–10 óra
Péntek 9–10 óra 8–9 óra
Kiegészítő vizsgálatok vérvétel EKG, injekciók
Kedd 6.00-7.30 óra 6.00–7.30 óra
Szerda  12–13 óra
Csütörtök  6.30-7.30 óra 6.30-7.30 óra
Péntek  7–8 óra

Védőnő – Rehus Éva

A tanácsadó címe: 2471 Baracska Kossuth Lajos u. 29.
Telefon: +36 22 454-560, Mobil: +36 20 806-5042
E-mail: vedono@baracska.hu

Fogászat - Dr. Naszáli Viktória

Rendelési idők: Hétfő: 8–14 óra, Kedd: páros héten 9–14 óra, 
Szerda: 12–18 óra, Csütörtök: 13–19 óra, Péntek: iskolafogászat 
9–12 óra. Minden rendelési nap első óráját a sürgősségi fogá-
szati ellátást igénylő páciensek részére tartjuk fenn!
Rendelő címe: Baracska, Kossuth Lajos u. 19.
Bejelentkezés rendelési időben: +36 30 124 6943
A rendeléssel kapcsolatos aktualitásokat a „Baracskai körzeti 
fogorvosi rendelő” nevű Facebook oldalon tesszük először közzé. 
Időpont az oldalnak küldött Messenger üzenetben is kérhető. 

Gyógyszertár

BARACSKA: 2471 Baracska, Országút 17/D, Telefon: (22) 454-171 
Nyitva tartás: H-CS: 9:00 - 17:00 P: 8:00 - 16:00 
ERCSI: Báró Eötvös József Patika, 2451 Ercsi, Esze Tamás u. 8., 
Telefon: (25) 505-790
MARTONVÁSÁR: Medicz Gyógyszertár, 2462 Martonvásár, Budai 
út 11., Telefon: (22) 569-146; (22) 460-019
RÁCKERESZTÚR: Szent Kereszt Gyógyszertár, 2465 Ráckeresztúr, 
Hősök tere 4/5, Telefon: (25) 455-812

HASZNOS INFORMÁCIÓK
Baracska Község honlapjának elérhetősége: 

baracska.hu

A DOKTORNŐ VÁLASZOL!

Kedves Doktornő!  Állandóan foglalkoztat, hogy hol húzható 
meg az a láthatatlan határ, amikor már a párunk túl sok min-
dent „vár el” változási, változtatási célzattal. (Nekem is lennének 
alapból „ötleteim”, amin ő változtathatna „picit”.)
Kedves Uram!  Szerintem Önöknél kommunikációs hiányossá-
gok (is) lehetnek, bizonyára nem beszélgetnek egymással eleget 
kettejük kapcsolatáról. Mint kérdéséből kitűnik, Ön tudja, hogy 
miket vár el Öntől a felesége, hogy mi az a „túl sok”. Valószínű, 
hogy nem mindent kap meg a párja amit szeretne, illetve van-

Lelki, személyi, párkapcsolati, problémákkal küzd? Nincs egyedül! Küldje el üzenetét a  drkolumban@t-online.hu  email címre, 
kérdezzen bátran, akár jeligés formában! A kérdéseket bizalmasan kezelve, moderálást követően, szerkesztett formában közöljük.

nak dolgok, ami Önnek már teher. Le kellene ezeket íratnia vele 
egy papírra és azt, hogy mi az a tíz dolog, amit, ha Ön megtenne, 
a felesége szeretve érezné magát.
Saját ötleteiről feltételes módban beszél, lehetséges, hogy eze-
ket még nem is adta elő. Ön is készíthetne egy listát arról, hogy 
mitől érezné szeretve magát. Egyeztethetnének egy alkalmas 
időpontot, amikor mindketten kényelmesen ráérnek és egy Ön 
által kigondolt, hangulatos környezetben ezeket megbeszélnék.

Kedves Doktornő! Most már tudom, hogy miért szoktam évről 
évre önt felkeresni január elején a vérnyomásommal. Mert kiké-
szülök az karácsonyi és újévi ünnepek alatti jövés-menéstől, a 
sok rokon látogatásától, családi ebédektől.
Már most megemelkedik a vérnyomásom, ha arra gondolok, 
hogy mi vár rám mindig a nagyobb ünnepek alatt. Feleségem 
családjában elvárt szokás, hogy az anyósoméknél elköltött ün-
nepi ebéd után a nagymamánál is eltöltsünk egy órát, de mi-
vel a megözvegyült nagynéni is abban az utcában lakik, oda is 
benézünk, az ő süteményét is megkóstoljuk. Mindkét gyerme-
künk felső tagozatos iskolás, idén már nehezen viselték, a vége 
felé nyűgösek voltak. Hiába az ajándékok és sütemény-csoma-
gok, ha belülről szétvet az ideg. Feleségemmel együtt egész év-
ben dolgozunk, megjárna nekünk is ilyenkor az otthoni nyuga-
lom. Megbántani senkit nem akarok, de ez nekem már teher. Mit 
tegyek, hogy ezektől ne menjen fel a vérnyomásom?

Kedves Uram! Egyetértek Önnel, hogy egy ledolgozott év után 
legkellemesebb az otthoni miliő, ahol az ember kedvére tehet, 
vagy nem tehet, vagyis tetszése szerint töltheti idejét. A kará-
csony egy kicsit más. A szeretet, a család ünnepe, amikor le-
lassítunk, megállunk, figyelünk egymásra. Az ünnepre szeretet-
tel készülve mindenki elfárad, a csodás sütemények, a varázs-

latos hidegtálak és különlegesebbnél különlegesebb ételfogá-
sok csak úgy, maguktól nem kerülnek az asztalokra. De min-
denki szívesen teszi, még akkor is, ha fárasztó. Ha ezt helyez-
zük a fókuszba, akkor átkereteződnek a dolgok. Hogyan? Ön arra 
gondol, hogy azokkal ül le beszélgetni, vagy valamit fogyaszta-
ni, akik közel állnak feleségéhez, gyermekeihez és általuk Önhöz 
is. Szép, terített asztal mellett ülve, szép ruhában, finom étele-
ket fogyasztva, melyet gondos és szorgos kezek készítettek, le-
het örülni. Mint ahogy annak is, hogy nem a feleségének kellett 
megfőzni, hanem az önök családját is megvendégelték a roko-
nok. Gyermekei átélhetik a nagycsalád gondoskodását, szerete-
tét, támogató hátterét, amelyet feltehetően ők is majd gyerme-
keiknek továbbadnak. A nagyszülők, a dédi vagy a nagynéni tör-
ténetei, emlékei, anekdotái mind-mind egy lenyomatot képez-
nek gyermekei emlékezetében, amelyek feltehetően akkor is él-
nek majd, amikor a mesterséges intelligencia az emberi kapcso-
latoknál nagyobb teret elural magának. Felesége elégedett lel-
kivilága, mosolya mindenben kárpótolni fogja, ha ezzel a szem-
üveggel néz az ünnepek és a szeretetből fakadó rokoni meghí-
vások elé.

Szeretettel,
Tóthné dr. Kolumbán Ottilia, belgyógyász-háziorvos,

mentálhigiénés segítő szakember

KÖZÖSSÉG KIDOBOLÓ ÚJSÁGBAN TÖRTÉNŐ 
HIRDETÉSI LEHETŐSÉG

Lakossági hirdetés esetén: 
bruttó 800 Ft összesen  

10 szóig, a további szöveg 
szavanként bruttó 80 Ft

Vállalkozási hirdetés esetén: 
bruttó 2.000 Ft összesen 
10 szóig, a további szöveg 
szavanként bruttó 200 Ft

A/4-es nagyságú, EGÉSZ 
OLDALAS hirdetés díja: 

bruttó 16.000 Ft

A/4-es oldalból 
FÉL OLDALAS hirdetés díja: 

bruttó 8.000 Ft

Kegyeleti köszönetnyilvánítás
 megjelentetésére maxi-

mum 25 szó terjedelemig té-
rítésmentes, az ezt megha-
ladó terjedelem a hirdeté-
si díjazás szerint térítendő.

Kedvezmény
Amennyiben a hirdető minimum 
évi 10 alkalommal folyamatosan 
hirdetni kíván a lapban és ennek 

a díját előre, egy összegben 
megfizeti, a teljes hirdetési díj 
20%-ának megfelelő összegű 

kedvezményben részesül.

%

Impresszum

Felelős kiadó: Baracska Község Képviselő-testülete 
Szerkesztőség: 2471 Baracska, Kossuth u. 29.;  
+36-30 518-0587;   kidobolo@baracska.hu |  

Szerkesztő bizottsági tagok: Pintérné Bernyó Piroska, dr. Herczeg József 
Nyomda: EPC Nyomda (epcnyomda.hu) | Tördelés: Berghammer Bea

Hirdetésfelvétel: a Faluházban. Kérjük, hogy az újságban megjelentetni 
kívánt írá so kat gépelve, le hetőség sze rint elektronikus adat hor do  zón 

 a fenti időpontig juttassák el a szer kesztőségbe. Lapzárta után a 
szerkesztőségbe eljuttatott írásokat nem áll mó dunk ban megjelentetni.

Lapzárta: 2024. április 15. | 
Várható megjelenés: 2024. április 30.
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Foglakoztatási Osztály
2451 Ercsi Fő u. 34. .......................................................................(25) 520-750
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig
• Martonvásáron a Budai út 1. szám alatt hétfőnként és 
 csütörtökönként 9.30–11.30-ig

Kormányablak

• 2462 Martonvásár, Budai út 1. ............................................ (22) 460-081
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 7–17 óráig, kedd: 8–15 óráig, szerda: 
8–15 óráig, csütörtök: 8–18 óráig, péntek: 8–12 óráig 
NAV ügyintéző ............................................................................... (22) 795-370
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 8–12 óráig, 
csütörtök 8–12 és 13–17 óráig, péntek: 8–12 óráig
• 2451 Ercsi, Fő u. 27. .................................................................... (25) 515-607
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 7–17 óráig, kedd: 8–13 óráig, 
szerda: 8–15 óráig, csütörtök: 8–18 óráig, péntek: 8–12 óráig

E-ON ügyfélfogadási iroda 

•  Kápolnásnyék, Tó u. 20.  
Nyitva tartás: hétfőn 14–18 óráig, pénteken 9–13 óráig
•  Martonvásári,  Budai  út  1.  (a  Járási  Hivatal  első  eme-

letén, megközelíthető a Budai úti fakapuból)  
Nyitva tartás: hétfőn 14–18 óráig, pénteken 9–13 óráig

Velencei-tavi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. 

2484 Agárd, Gárdonyi G. u. 34-38.
Telefonszámok .............................................. (22) 579-185; (30) 7434-903
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 7–19 óráig, 
péntek: 8–12 óráig. Többlet-hulladékszállítási matrica a 
Baracska, Kossuth utcai zöldségboltban, Gyenei Mónika egyéni 
vállalkozónál vásárolható.

Faluház és Községi Könyvtár

Címe: 2471 Baracska, Kossuth utca 37. 
Faluház nyitva tartása: kedd-csütörtök: 7-15 óráig, 16-20 óráig; 
péntek, szombat: 12-20 óráig
Könyvtár nyitva tartása: kedd, csütörtök: 8-14 óráig, 16-20 óráig; 
péntek, szombat: 14-20 óráig 
Rendezvények esetén a nyitva tartás módosulhat!
Szánthó Andrea .............................................................................. (30) 518-0587

Szent László Völgye Segítő Szolgálat
Ügyfélfogadási helye: Baracska, Kossuth u. 29. szám alatti 
Lakossági Szolgáltató Irodában 
Az ügyfélfogadás ideje: hétfőn: 9–9.30, szerdán: 9–9.30 óráig
•  Központi szám/pszichológus .............................................(22) 460-023
• Igazgató ........................................................................................(20) 512-1421
• Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat ....................(30) 825-4295
• Idősek nappali ellátása ...................................................... (30) 467-9722
• Házi segítségnyújtás ...........................................................(30) 486-6498
• Támogató szolgáltatás ....................................................... (30) 486-6801
• Családi napközi....................................................................... (30) 467-9722
• Tanyagondnoki Szolgálat ...................................................... (22) 569-119

Fontosabb telefonszámok

Általános segélyhívó .....................................................................................112
Mentők ................................................................................................................104
Tűzoltóság .........................................................................................................105
Vízellátási problémák: ............................................................(30) 300-2922
Szennyvízzel kapcsolatos problémák ............................. (30) 641-6935
Fejérvíz Bicskei Üzemmérnökség ....................................... (80) 200-341
     elektronikus ügyintézés: www.fejerviz.hu
Szennyvíz szippantó, Transfekál Kft. .............................. (30) 900-9788

Baracskai polgárőrség 

Telefonszám ............................................................délelőtt: (70) 503 5059
.........................................................................................délután: (20) 326 7465
Honlap: http://baracskaipolgarorseg.5mp.eu
E-mail: baracskaipolgarorseg@gmail.com
A támogatásokat fogadó számlaszám:  
K&H Bank 10403174-50526772-82871006

Rendőrség 

Körzeti megbízott: Paulovics Gábor........................... (20) 395-0022 
 Kmb iroda címe: Baracska, Kossuth u. 18.
 Ügyfélfogadás: minden páratlan héten szerdán 14–15 óra között
 E-mail: gardonyrk@fejer.police.hu
Gárdonyi Rendőrkapitányság ........................................... (22) 355-003
Martonvásári Rendőrörs ......................................................(22) 460-007
Ingyenesen hívható „Telefontanú”  ................................06-80-555-111
Központi segélyhívó: ..................................................................107 vagy 112

Baracskai Polgármesteri Hivatal

Székhely: Baracska, Kossuth u. 29.
Az ügyfélfogadás ideje: hétfő: 8–12 óráig; szerda: 8–12 óráig, 
13–16.30 óráig; péntek: 8–12 óráig 
Központi szám .................................................(22) 454-050; (22) 580-180
Pénzügyi Iroda ............................................................................ (22) 580-019
Adóiroda ......................................................................................... (22) 580-010

Martonvásári Járási Hivatal

2462 Martonvásár Budai út 1.  
Titkárság: ........................................................................................ (22) 569-280

Hatósági Gyámügyi és Igazságügyi Osztály
2462 Martonvásár, Budai út 1. 
Szociális ügyek: ............................................................................(22) 795-867
Hatósági ügyek: ............................................................................(22) 795-855

Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig

Gyámügyek: ................................................................................... (22) 569-288
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
nincs ügyfélfogadás, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, 
csütörtök: nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig
• Ercsiben a Fő u. 20. szám alatt ....................................(25) 515-617
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
nincs ügyfélfogadás, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: nincs ügyfélfogadás
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